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Segédeszkoz: nem programozhatd zsebszamologép hasznalhato
P. H.
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A konyvelés tartalmu feladatokra vonatkozo altalanos pontozasi elvek:

e Egy konyvelési tétel akkor helyes, ha annak minden Osszetevéje jO (hivatkozas,

szoveg, szamlak, dsszegek).

e Részpontot hibas konyvelési tételre nem adunk. Hibés a kdnyvelési tétel, ha a szamlak
barmelyike, illetve az 0sszeg barmelyike téves vagy hianyzik. Amennyiben a szoveg

(esetleg a hivatkozas) hibas vagy hianyzik, részpont a hiba sulyatol fiiggden adhato.

e Szamlaszdm alkalmazésara nincs sziikség, de szamlaosztaly szamot alkalmazni kell.

Amennyiben ez hibas vagy hianyzik, részpont adhato.

e A szamlaszam megnevezésnél természetesen nem sziikséges szO szerinti egyezés a

kidolgozassal. Minden elfogadhaté szovegezés teljes értékli  (pl.

Jovedelemelszamolasi szamla és 4. Bértartozas szamla is ugyanolyan j6 megoldas).

4.

e A dolgozat ugy keriilt 6sszeallitdsra, hogy a lehetd legkevesebb tovabbvihetd hibat
lehessen elkovetni, de ez természetesen nem valdsulhatott meg tokéletesen. A

tovabbvihetd hibat ekként kezeljiik:
o ahol a Vizsgazo a hibat elkovette, ott nem kap pontot;

o a késébbiekben — ha egyébként elvileg helyesen jar el — a teljes pontszdm

megadhato.

e A szamitdsokkal ald nem tdmasztott eredmények nem mindsiilnek elégséges

valasznak,

de a rutin szamitdsok rogzitésének a mell6zését ne biintessiik (pl. afa értékének

kiszamitasa egy-egy értékesitésnél/beszerzésnél).

e A dolgozat soran barmilyen konyvelési tétel kapcsan el kell fogadni minden olyan

szamlagsszefiiggést, amely helyes eredményre vezet.

e Részpont — ha nem zarja ki egyértelmiien ez az utmutatd, vagy az értékelési utmutatd

— adhato.
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|. feladat kidolgozasa:

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Naplé, 20X1. december

. .. Szamla (és szamlaosztily szama) Osszeg (eFt)
Hiv Szoveg Tartozik Kaovetel T K
1. Eredménytartalékba atvezetés 4. Adozott eredmény 4. Eredménytartalék 60 000 60 000
2a. | Leanyvallalat alapités 3. Egyéb kovetelés' 3. Bankszamla 22500 22500
2b. | Bejegyzés 1. Tartos részesedés kapcsolt | 3. Egyéb kovetelés 22 500 22 500
vallalkozdsban
3a. | Iroda bérlet 5. Igénybevett szolgaltatas 4. Szallitok 3 000 3 000
3b. | Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 810 810
3c. | El6z0 id6szak elhatérolés feloldasa 4. Koltségek PIE 5. Igénybevett szolgaltatas 1000 1000
3d. | Kovetkezo id6szak elhatarolas képzése 3. Koltségek AIE 5. Igénybevett szolgaltatas 1000 1000
4, Tokeemelés 100 e€ *324 3. Bankszamla 4. Jegyzett, de... 32 400 32 400
5a. | Befejezetlen karesemény 8. Egy¢b raforditas 5. SEEAE 12 000 12 000
5b. | Térités 3. Egyéb kovetelés 9. Egyéb bevétel 8 000 8 000
6. Uzletag vétel 1. Ingatlanok és... 1. GW elszdmolasi szamla 25000 25000
1. Miszaki gépek... 1. GW elszédmolasi szamla 45000 45 000
2. Anyagok/l. Mdszaki | 1. GW elszamolasi szamla 10 000 10 000
gépek
1. GW elszdmolasi szamla 4. Hosszu lejaratu hitelek 50 000 50 000
1. GW elszamolasi szamla 4. Szallitotartozasok 17 000 17 000
1. GW elszamolasi szamla 3. Bankszamla 20 000 20 000
1. Goodwill 1. GW elszamolasi szamla 7000 7 000
7. Osztalék 4. Eredménytartalék 4. Osztaléktartozas 50 000 50 000
8. Nincs konyvelés
9a. | Bejegyzés - névértek 4. Jegyzett, de... 4. Jegyzett toke 12 000 12 000
9b. | Bejegyzés - azsio 4. Jegyzett, de... 4. Toketartalék 18 000 18 000
9c. | Bejegyzés - kiilonbozet 4. Jegyzett, de... 9. Egyéb bevétel 2400 2 400
10a. | Szoftver kdltségelszamolas 5. Anyagkoltség 4. Szallitok 2000 2 000
5. Igénybevett szolgaltatas 4. Szallitok 7000 7 000
5. Bérkoltség 4. Jovedelemelszamolasi szla 30000 30 000

'Ha rogton a részesedésre rakja, fogadjuk el teljes érték{i megoldasként!
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; .. Szamla (és szamlaosztaly szama) Osszeg (eFt)
Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K
5. Bérjarulékok 4. Ado és jaruléktartozas 6 000 6 000
5. ECS leiras 1. Mszaki gépek 9 000 9 000
10b. | Afa 9 000 * 27% 4. Elézetes afa 4. Szallitok 2430 2430
10c. | Levonas 30 000 * 33,5% 4. Jovedeleszamolasi szla 4. Ado és jaruléktartozas 10 050 10 050
10d. | Aktivalas 1. Kisérleti fejlesztés... 5. SEEAE 54 000 54 000
10e. | Lekotés 4. Eredménytartalék 4. Lekotott tartalék 54 000 54 000
1la. | Részselejt 8. Egyéb raforditasok 1. Kisérleti fejlesztés tf. écs 7 000 7 000
11b. | Lekotés vissza 4. Lekotott tartalék 4. Eredménytartalék 7 000 7 000
11c. | Kivezetés 1. Kisérleti fejlesztés tf. écs 1. Kisérleti fejlesztés 7 000 7 000
12a. | Tandij 3. Vevok 9. Belf. ért. netto arb. 450 000 450 000
12b. | Elhatarolas 450 000/ 6 * 5 9 Ertékesités netto | 4. Bevételek PIE 375000 375 000
arbevétele
13. | Tao eldleg 4. Tao kotelezettség 3. Bankszamla 9 000 9 000
14a. | Osztalékfizetés 50 000 — 50 000 / 2 * 85% 4. Osztaléktartozas 3. Bankszamla 46 250 46 250
14b. | SZJA levonas 4. Osztaléktartozas 4. SZJA tartozas 3750 3750
15a. | Anyagvasarlas 10 * 335 5. Anyagkoltség 4. Szallitok 3350 3350
15b. | Forditott afa 4. ElOzetes afa 4. Fizetend6 afa 904,5 904,5
15c. | Szallitas 5. Anyagkoltség 4. Szallitok 300 300
15d. | Afa 4.El6zetes afa 4. Szallitok 81 81
16a. | Ertékesités belfold 3. Vevok 9. Belf. értékesités netto arb. 50 000 50 000
16b. | Afa 3. Vevok 4. Fizetendo afa 13500 13 500
16c. | Export 3. Vevok (kiilfoldi) 9. Exp. értékesités netto arb. 10 000 10 000
17a. | Jogerds itélet 8. Egyéb raforditas 4. Egyéb rovid lej. kot. 45 000 45 000
17b. | Céltartalék feloldas 4. Céltartalékok 9. Egyéb bevételek 50 000 50 000
18. | Kolcson elengedés 4. Rovid lej. kolcs. jelentds | 9. Egyéb bevételek 4000 4 000
tulajdrészestdl
19a. | MAP értékesités: kivezetés 1. Ep. elszamolasi szla 1. Tartos hv. mt. ép 90 000 90 000
19b. | Befolyo Osszeg 3. Bankszamla 1. Ep. elszamolasi szla 90 300 90 300
19c. | Kamat 90 000 * 5% / 12 1. Ep. elszamolasi szla 9. Bef. pénz. eszk. bevétele... 375 375
19d. | Veszteség 8. Bef. piii eszk. arfolyamv. 1. Ep elszamolasi szamla 75 75
20a. | Béren kiviili 5. Szem jell. e. kif. 4. Jovedelelsz. szla 1000 1000
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; .. Szamla (és szamlaosztaly szama) Osszeg (eFt)
Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K
20b. | Béren kiviili addja 5. Személyi jell. e. kif. 4. Ado és jaruléktartozas 400 400

Osszesen 55 tétel van, minden tétel 1 pont (a nincs konyvelésre vonatkozé megallapitasra is) [mellékszamitas pontozasa a tételre jaro pontban
benne foglaltatik], de maximum 55 pont. Természetesen a példa mas szamlaosszefiiggésekkel is megoldhato. Ebben a helyzetben az adott
tételre jaro pontot értelemszeriien meg kell itélni.
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I1. feladat:

A pénziigyi kimutatasrészek Osszeallitasa eldtt el kell végezni egy-két zarlati teenddt. Ezt
elvégezhette sokféle modon a Jelolt. Minden megoldast el kell fogadni. Itt konyvelési
tételekkel szemléltetjiik a megoldandé feladatokat, vélhetden a Jeloltek tobbsége is igy oldja
meg a feladatot.

1. Szolgaltatas elkésziilte

T 8. Ertékesités elszamolt kozvetlen 6nkoltsége 100 000
K 7. Szolg. kapcsolatos raforditasok 100 000
2. Bajital raktarravétel
T 2. Béjital késztermék 100 000
T 2. Befejezetlen termelés (maradék) 169 840
K 7. B§jital raktarravétel 269 840
3. Varazsvegyiilet raktarravétel
T 2. Varazsvegyiilet késztermék 70 000
T 2. Befejezetlen termelés (maradék) 2 000
K 7. Varazsvegyiilet raktarravétel 72 000

Zarlati lépések: 1 +2 + 2 =5 pont
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Forgalmi koltség eljarasra €épiil6 eredménykimutatas
Piton Bajital- és Vegyiiletkészito Kft.
a 20X1. december 31-én végzodo iizleti évre (eFt)

El6z6 év Targyév
l. Ertékesités nettd arbevétele 1 260 000
1. Ertékesités kozvetlen koltségei 548 000
Il. Ertékesités brutté eredménye 712 000
V. Ertékesités kozvetett koltségei 140 000
V. Egyéb bevételek 0
VI. Egyéb raforditasok 0
A UZEMI (UZLETI) TEVEKENYSEG EREDMENYE 572 000
VIII. Pénziigyi mtiveletek bevételei 10 800
IX. Pénziigyi muveletek raforditasai 12 180
B. PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE -2100
C. ADOZAS ELOTTI EREDMENY 569 900
X. Adofizetési kotelezettség 0
D. ADOZOTT EREDMENY 569 900
Minden helyes nem dsszegz6 sorra 1 pont, 6sszesen: S pont
Mérlegrészlet,
Piton Bajital- és Vegyiiletkészito Kft.
20X1. december 31. napjan (adatok eFt-ban)
KESZLETEK

20X1.12.31.

B.l. |KESZLETEK 349 840

B.Il.1. |Anyagok 0

B.1.2. | Befejezetlen termelés és félkész termékek 171840

B.1.3. | Novendék, hizo- és egyéb allatok 0

B.l4. |Késztermékek 170 000

B.I.5. | Aruk 0

B.1.6. |Készletre adott el6legek 8 000

Minden helyes értékre és beirasra 1 pont, dsszesen: 5 pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU

E/7




I11. feladat Hermione Construction

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Naplo, 20X1 év konyvelése

Hiv S Szamla _(szz’lmlaosztz’lly szama €s Ileve) Osszeg (eFt)
Tartozik Kaovetel T K
1 | Koltségfeladas 5. Anyagkoltség 2. Anyagok 300 000 300 000
5. Igénybevett szolg 4. Szallitok 400 000 400 000
5. Bérkoltség 4. Jovedelem elsz szla 100 000 100 000
5. Bérjarulék 4. Ado és jaruléktart. 30000 30 000
5. ECS leiras 1. M. gépek h. écsje 70000 70 000
2. | Kiszamlazas 3. Vevok 9. Ertékesités n. arbevétele 700 000 700 000
3. Bankszamla 3. Vevok 700 000 700 000
3. | Ev végi elhatarolas 3 Bevételek AIE 9. Ertékesités n. arbevétele 500 000 500 000

Késziiltségi fok: 900 000/3 000 000 = 30%. Elszamoland6 bevétel: 4 000 000 * 30% = 1 200 000 eFt. Kiilonbozet: 1 200 000 — 700 000 =
+ 500 000 eFt = elhatarolasba.
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Naplo, 20X2. év konyvelése

Hiv S Szamla _(szémlaosztz’lly szama és Ileve) Osszeg (eFt)
Tartozik Kovetel T K
1 | Koltségfeladas 5. Anyagkoltség 2. Anyagok 600 000 600 000
5. Igénybevett szolg 4. Szallitok 800 000 800 000
5. Bérkoltség 4. Jovedelem elsz szla 200 000 200 000
5. Bérjarulék 4. Ado és jaruléktart. 60 000 60 000
5. ECS leiras 1. M. gépek h. écsje 140 000 140 000
2. | Kiszamlazas 3. Vevok 9. Ertékesités n. arbevétele 2 400 000 2 400 000
3a. | Eddigi elhatarolas feloldasa 9. Ertékesités n. arbevétele 3. Bevételek AIE 225000 225 000
Késziiltségi fok: 2 700 000/3 200 000 = 84,375%. Elszamoland6 bevétel halmozottan: 4 000 000 * 84,375% = 3 375 000 eFt.
Elszdmolandé bevétel 3375000
Elszamolva eddig 1 200 000
Idei kiszdmlazas 2 400 000
Kiilonbozet - elhatarolasba - 225000
Pontozas:

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Koltségelszamolas 2 pont/év =4 pont
Késziiltségi fok kiszamitasa: 2 pont /év = 4 pont
Bevétel elszamolas konyvelés: 1. évben 3 pont, masodik évben 2 pont,
2. év elhatarolas kiszamitasa: 2 pont
osszesen: 15 pont.
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B) Hermione és Potter

1. konszolidacios modositasok

A konszolidacidos modositasok a kovetkezdek, miutdn a két mérleg adatait Osszevontuk

(6sszeadtuk):
1/A. Részesedés kiszlirés

T 4. Jegyzett tOke

T 4. Toéketartalék
K 1. Részesedés Hermione
K 4. Kiils6 tagok részesedése

(Kiilonbozet a tékekonszolidalason nincs.)

1/B. Korabbi eredménytartalék bontas (leanyvallalati)
T 4. Eredménytartalék
K 4. Leanyvallalati sajat toke valtozas
K 4. Kiils6 tagok részesedése

2. Kovetelés-kotelezettség kiszlirése
T 4. Kolcsontartozas Hermionenak
K 3. Kolcsonkovetelés Pottertol

3. Ertékesités kisziirése
T 9. Ertékesités arbevétele
K 8. ELABE? (H oldala)
K 8. ELABE (P oldala)
K 2. Készletek

4. Leanyvallalati eredmény atsorolasa és megoszteisa3
T 4. Adozott eredmény
K Leanyvallalati sajat toke valtozas
K Kiilsé tagok részesedése

10
20

90

99

50

10

22,5
7,5

67,5
22,5

99

10
32

7,5
2,5

2 pont

2 pont

1 pont

2 pont

1 pont

Barmilyen mas formaban végrehajtott konszolidalas (pl. tabladzatos) jo6 megoldas, ha a

végeredményt megallapitja.

Pontozas: tétel mellett, 6sszesen 8 pont

? Ha valaki készterméket szlr, fogadjuk el, a feladat csak készletet emlitett.

* Ha nem kényveli csak athelyezi, akkor is teljes érték(i a megoldas. Egyben is konyvelhetd az ELABE sz(irés
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Il. Konszolidalt mérleg

Konszolidalt mérlegadatok,
Potter Csoport

20X1. december 31. napjan (adatok Mrd Ft-ban), erésen leegyszeriisitett

Téargyév
Részesedés Hermione-ben 0
Targyi eszk6zok 150
Aktiv tékekonszolidacios kiilonbodzet 0
Készletek [120 + 11 — 8] 123
Kolesonkovetelések Potter-t6l 0
Vevék [40 + 60] 100
Pénzeszkozok [110 + 40] 150
ESZKOZOK (AKTIVAK) OSSZESEN 523
Jegyzett téke [anya] 60
Toéketartalék [anya] 0
Eredménytartalék [anya] 110
Adozott eredmény [anya, a 8 kisz{irt eredménnyel levonva] 12
Leanyvallalati sajat tke valtozas 75
Konszolidacié miatti valtozasok 0
Kiilsé tagok (més tulajdonosok) részesedése 32,5
Hosszu lejarata hitelek 91
Koélcsontartozas Hermioné-nak 0
Szallitok 110
Egyéb rovid lejarata kotelezettségek 32,5
FORRASOK (PASSZIVAK) OSSZESEN 523

Csak azokat a sorokat tiintettiik fel, amelyek sziikségesek lehetnek.

Hianyzo sor: % pont, egyes mérlegsorok (6sszegzo is) 4 pont darabonként: 5 pont
Osszesen: 5,5 pont
I1. Konszolidalt arbevétel
Konszolidalt arbevétel: 600 + 400 — 50 = 950 MFt
1,5 pont
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